

Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIII Nr. 9780

Miercuri 13 februarie 1974

6 PAGINI — 30 BANI

ÎN ZIARUL DE AZI:

● Convorbiri despre educație. Un obiectiv esențial: Formarea unei gândiri economice înaintate ● Zile primăvăratice: lumea satelor a ieșit în cîmp la lucrări de îmbunătățiri funciare ● Disciplina timpului productiv ● Televiziunea școlară — rezultate și posibilități de ameliorare în procesul de învățămînt ● Rubricile noastre: Faptul divers; Carnet plastic; Sport

Sub auspiciile cordialității, stimei reciproce

și dorinței comune de intensificare a colaborării, ieri a început

Vizita președintelui Nicolae Ceaușescu în Republica Arabă Libiană

- Călduroasă primire pe aeroportul internațional Tripoli
- Ovații furtunoase, aclamații și urale pe străzile capitalei libiene la adresa șefului statului român
- Prima zi a vizitei conturează premise trainice și perspective bogate conlucrării româno-libiene, în interesul reciproc și al cauzei cooperării internaționale



Tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Moamer El Gaddafi pe aeroportul din Tripoli

„Fiți bine venit pe pămîntul Libiei!”

De-a lungul unui itinerar de mil de kilometri, pe coordonatele căruia sînt inscrite Libia, Liban, Siria și Irak, timp de zece zile, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, va fi oaspețele unor țări arabe cu care țara noastră dezvoltă trainice legături de prietenie și colaborare. Însotesc gândurile și sentimentele de dragoste, de deplină încredere ale întregului popor, urarea de drum bun și succes deplin. Vizita reprezintă un nou și important act al politicii externe a României socialiste, o manifestare grăitoare a solidarității active cu toate forțele militante pentru dezvoltarea independentă a popoarelor, pentru transformări economice și sociale înaintate, pentru progres și pace. Ea prilejuiește reafirmarea hotărîrii de a adînci și diversifica legăturile dintre țările și popoarele noastre pe multiple planuri, în interesul reciproc, al cauzei colaborării, destinderii și păcii în lume.

Din momentul cînd avionul prezidențial s-a desprins de pista aeroportului Băneasa, în uralele și ovațiile multîmii, sub cerul senin al unei primăveri timpurii, și pînă în clipa cînd a aterizat la Tripoli, în plină primăvară, în decorul luxuriant al vegetației mediteraneene, au trecut patru ore, șase zile și două nopți în teritoriile Bulgariei și Greciei, aeronava reflectîndu-și apoi aripile în oglinda albastră a Mediteranei.

Aeroportul internațional Tripoli este împodobit festiv pentru a întâmpina înalții oaspeți din România. Sînt arborate drapelul de stat al României și Libiei.

În întâmpinarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a celorlalte persoane oficiale care îl însoțesc în această vizită au venit colonelul Moamer El Gaddafi, membri ai Consiliului Comandamentului Revoluției, membri ai guvernului,

reprezentanții ai autorităților militare și civile, alte persoane oficiale. Se află, de asemenea, de față reprezentanți ai misiunii economice române la Tripoli, tehnicienii și specialiștii români care lucrează în Libia în cadrul acordurilor de cooperare dintre cele două țări.

La ora 13,15 avionul prezidențial aterizează, abordînd stegulețe cu culorile României și Libiei.

La coborîrea din avion, președintele Nicolae Ceaușescu este salutat cu cordialitate de președintele Moamer El Gaddafi. Cei doi șefi de stat își string îndelung mințile. „Fiți bine venit pe pămîntul Libiei!” — i se adresează oaspețului președintele țării-gază.

(Continuare în pag. a III-a)

Banchet oferit în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu de președintele Moamer El Gaddafi

După convorbirile oficiale care au avut loc la Palatul Revoluției, cei doi șefi de stat au sosit împreună la Palatul Republicii, unde președintele Consiliului Comandamentului Revoluției, Moamer El Gaddafi a oferit un banchet oficial în onoarea președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu.

La banchet au luat parte persoanele oficiale care îl însoțesc pe șeful statului român în vizita sa oficială în Libia.

CONVORBIRI OFICIALE

Marti la amiază, la Tripoli, la Palatul Revoluției, au început convorbirile oficiale între președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Consiliului Comandamentului Revoluției, Moamer El Gaddafi.

La convorbiri, din partea română, participă: Cornel Burtică, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, Mircea Malița și Nicolae Dolcaru, consilierii ai președintelui Consiliului de Stat.

Din partea libiană participă: maior Abdel Moneim El Houni și maior Moutkar Al Karawi, membri ai Consiliului Comandamentului Revoluției, Abdel Ati Al Ou-

beidi, ministrul muncii, Mohamed Ahmed Sherif, ministrul educației, Ali Taba, ministrul agriculturii, Abdel Fatah al Naasi, subsecretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe.

Au fost abordate probleme ale dezvoltării pe multiple planuri a relațiilor dintre cele două țări, precum și unele probleme actuale ale vieții internaționale.

Convorbirile dintre cei doi șefi de stat au continuat apoi în biroul de lucru al președintelui El Gaddafi.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate și prietenie.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de



„Drum bun, iubite tovarășe Ceaușescu, și succes deplin în itinerarul de prietenie, colaborare și pace în țări arabe“
— PLECAREA DIN CAPITALĂ —

În dimineața zilei de 12 februarie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a părăsit Capitala, plecînd într-o vizită oficială în cîteva state din Orientul Mijlociu.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de

tovarășii Cornel Burtică, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, de consilierii și experți.

La aeroportul Băneasa, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost condus de tovarășa Elena Ceaușescu,

de tovarășii Emil Bodnaraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Maxim Berghianu, Gheorghe Ciocâră, Lina Ciobanu, Florian Dănilache, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonida Fătuș, Gheorghe Stoica, Ștefan Voitec, Chivu Stoica, Constantin Băbăluș, Miron Constantinescu, Mihai Gere, Magdalena Filipaș, Ion Ioniță, Ștefan Andrei.

Erau prezenți, de asemenea, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, generali, ziaristi, corespondenți ai presei străine.

Au fost de față A. H. Al-Samarrai, ambasadorul Republicii Irak la București, și Muhsen Sayadi, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Republicii Arabe Siriene la București. Erau, de asemenea, prezenți alți șefi de misiuni diplomatice acreditați la București.

Numeroși bucureșteni aflați pe aeroport au salutat cu multă căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, exprimîndu-și încrederea deplină că vizita pe care o întreprinde în țări din Orientul Mijlociu va deschide noi perspective în evoluția ascendentă a relațiilor de prietenie și colaborare pe care România socialistă le întreține cu țările din această regiune a lumii. Ei au adresat din inimă șefului statului urarea: „Drum bun și succes deplin, iubite tovarășe Ceaușescu, în această nouă și importantă solie consacrată păcii, întăririi prieteniei și colaborării între popoare”.

— Cum se desfășoară ÎNTRECEREA?
— Cum se indeplinesc ANGAJAMENTELE?

Întrebări care solicită fiecărui colectiv
ANALIZE SISTEMATICE ȘI MĂSURI OPERATIVE

Marea întrecere socialistă pentru îndeplinirea și depășirea planului pe 1974, pentru creșterea substanțială a eficienței întregii activități economice se află în plină desfășurare. Chemărilor entuziaste la întrecere, lansate de colective frunțose din toate ramurile și sectoarele economiei naționale, le-au răspuns sute de alte colective care, hotărîte să îndeplinească realizări deosebite cea de-a XXX-a aniversare a eliberării patriei și Congresul al XI-lea al partidului, și-au luat în adunările generale ale oamenilor muncii angajamente înalte și înalte pe multiple planuri. Sînt angajamente care se înscriu în efortul întregului popor de a îndeplini cîincininalul înainte de termen, de a transpune neabătut în viață programul elaborat de Congresul al XI-lea și de Conferința Națională ale partidului, de a îndeplini sarcinile cuprinse în Hotărîrea Plenarei comune a C.C. al P.C.R. și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, din noiembrie 1973.

Desfășurată sub directa conducere a organelor și organizațiilor de partid, întrecerea scoate la suprafață noi și importante resurse în toate unitățile din economie — rezultatele din luna ianuarie, care au marcat un început fructuos în activitatea multor întreprinderi, constituind un prim argument în această privință. Atît etapa premergătoare luării angajamentelor, cît și cea ulterioară au constituit un bun prilej de a investiga cu grijă și spirit gospodăresc cele mai eficiente mijloace de acțiune pentru folosirea mai bună a capacităților de producție, reducerea cheltuielilor de fabricație și, îndeosebi, a celor materiale, îmbunătățirea în continuare a calității produselor, creșterea suplimentară a productivității muncii și a rentabilității, depășirea producției destinate exportului, devansarea punerii în funcțiune a unor obiective, scutirea termenelor de atingere a parametrilor proiectați la noile capacități — într-un cuvînt, pentru a ridica întreaga activitate economică pe o treaptă calitativ superioară. Tocmai de aceea, important este ca aceste resurse, o dată identificate, să fie neîntîrziat fructificate prin aplicarea pas cu pas a măsurilor stabilite în fiecare unitate, astfel ca în desfășurarea întrecerii procesul productiv să fie menținut la nivelul maxim al posibilităților.

Evident, întrecerea socialistă din acest an — prin aria sa largă de cuprindere și obiectivele superioare urmărite — pune în fața organelor și organizațiilor de partid sarcini importante. Devine, în acest sens, deosebit de actuală sarcina urmării sistematice a modului în care se îndeplinesc efectiv angajamentele asumate de fiecare colectiv, printr-un control exigent, activ și riguros. Această răspundere de care s-a dat dovadă în formularea angajamentelor trebuie să stăvilească, ca un fir roșu, întreaga activitate pentru realizarea lor. Cu stăruință și intransigență trebuie să combată organizațiile de partid din întreprinderi orice tendință de discontinuitate, orice formă de manifestare a spiritului de campanie, a formalismului în desfășurarea întrecerii. În permanență, ele trebuie să analizeze — împreună cu organele de conducere colectivă, organizațiile sindicale și ale U.T.C. — rezultatele concrete obținute de fiecare colectiv, de fiecare formă de lucru, de fiecare om în întrecere. Este vorba nu de simple statistici sau

(Continuare în pag. a II-a)

VIZITA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUSESCU ÎN REPUBLICA ARABĂ LIBIANĂ



În timpul convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

Un grup de copii libieni oferă șeful statului român buchete de flori.

Președintele Nicolae Ceaușescu și soția sa, Elena, sunt prezentați, de către Moamer El Gaddafi, membri ai Consiliului Comandamentului Revoluției: lt. colonel Abu Bakr Yunis Jaber, maior Beshir Hawadi, maior Omar Meheishy, maior Moukhtar Al Karawi.

Președintele Nicolae Ceaușescu prezintă, la rîndul său, președintele El Gaddafi persoanele oficiale care îl însoțesc: Cornel Burtică, membru suplent al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ion Păpan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, George Măcovescu, ministrul afacerilor externe, Mircea Malița și Nicolae Doicaru, consilieri ai președintelui Consiliului de Stat.

Sînt înțonate imnurile de stat ale celor două țări în timp ce, în semn de salut, sînt trase 21 de salve de artilerie. Cel doi șefi de stat trec în revistă garda de onoare, formată din militari în jînută de gală.

Pe platoul din fața aeroportului sînt prezenți, pentru a-l saluta pe șeful statului român, membri ai guvernului libian — Abdel Ati Al Oubeidi, ministrul muncii, Ezzedin El Mabrouk, ministrul petrolului, dr. Mohamed Ahmed Sherif, ministrul educației, Ali Taba, ministrul agriculturii, Mohamed Ahmed El Mnakous, ministrul locuințelor și serviciilor publice, Abdel Fatah al Naasi, secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe. Sînt prezenți, de asemenea, șefii misiunilor diplomatice acreditate la Tripoli și alți membri ai corpului diplomatic.

O scenă emoționantă: doi copii al unor specialiști români care lucrează în Libia se apropie de tovarășul Nicolae Ceaușescu, îi înmînează flori și, adresîndu-i urarea de bun venit, îl îmbrățișează.

În saloanul de onoare al aeroportului, președintele Moamer El Gaddafi, adresîndu-se președintelui Nicolae Ceaușescu, a declarat: „Salut în persoana dumneavoastră prezența în Libia a primului șef de stat din Europa răsăriteană și vă mulțumesc pentru aceasta. Sînt convins că această vizită va pune bazele unei colaborări trainice între statele și popoarele noastre.

Îmi exprim satisfacția că vă în-

țilnesc — a răspuns președintele Nicolae Ceaușescu — și, înțutres, ca și dumneavoastră, convingerea că întîlnirile și convorbirile noastre vor deschide perspective bogate conlucrării dintre cele două state, dintre popoarele României și Libiei. Sper să fie un început bun și pentru relațiile dintre țările noastre și cu toate țările din Europa răsăriteană. Vom fi bucuroși dacă vizita va contribui la dezvoltarea conlucrării cu toate țările socialiste, cu toate țările lumii.

Răspunzînd solicitării reprezentanților presei libiene tovarășul Nicolae Ceaușescu a declarat: „Doresc să adresez poporului libian un salut călduros din partea poporului român și cele mai bune urări.

Sînt deosebit de bucuros că am putut răspunde amabilei invitații a președintelui Consiliului Comandamentului Revoluției din Republica Arabă Libiană. Sînt convins că prin convorbirile pe care le vom avea vom pune bazele unei bune colaborări între popoarele noastre.

Apoi cei doi șefi de stat părăsesc aeroportul într-o mașină escortată de motocicletiști, îndreptîndu-se spre rezidența rezervată înaltului oaspete român.

Coloana oficială de mașini se înscriseră pe noua autostradă, dată recent în circulație, care leagă aeroportul de capitală. Încă înainte de intrarea în oraș, de o parte și de alta a autostrăzii, se văd numeroase construcții de locuințe înfăptuite în ultimii ani din inițiativa Consiliului Comandamentului Revoluției. Aceste edificii, ca și alte construcții industriale, portuare, agricole, social-culturale, realizate de după 1 septembrie 1969 — Ziua înălțării monarhiei și a proclamării republicii — ilustrează efortul creator al talentului și harnicului popor libian pe drumul dezvoltării și progresului.

Se străbat apoi bulevardele Si-wani Ben Yadim, Piața Abdel Mo-neim Ryad, Călea Republicii, Strada Omar Al Moukhtar, Bulevardul al Fath — artere principale ale frumoasei capitale.

De-a lungul traseului străbătut de coloana oficială sînt arborate drapelul românesc și libiene: se văd portretele ale președinților Nicolae Ceaușescu și Moamer El Gaddafi, inscripții de bun venit adresate solilor poporului român.

Populația orașului, care a aflat cu bucurie și satisfacție despre vizita în Libia a președintelui Nicolae Ceaușescu, a ieșit în număr mare pe străzi, bulevarde și

în piețe, ovacionîndu-l cu căldură pe șeful statului român, exprimîndu-și sentimentele de simpatie și înaltă stimă. Căldura cu care mulțimea a salutat de-a lungul traseului pe cei doi președinți concordă în chip feroc cu temperatura de aici a acestor zile de februarie, cînd, la Tripoli, mercurul termometrului urcă, la amiază, la plus 32 de grade.

Sîntem martorii unei noi demonstrații a sentimentelor de prietenie de care se bucură și în această parte a lumii — ca și în toate țările vizitate — șeful statului român. Mulțimea poartă portrete ale celor doi șefi de stat, pancarte pe care sînt înscrise urări pentru prietenia dintre cele două țări și popoare.

„Ceaușescu-Gaddafi” sînt cuvintele scandate de masa de demonstranți, dînd expresie dorinței de apropiere și colaborare între popoarele Libiei și României. Sînt oameni de toate vîrstele, muncitori și studenți, care formează o masă compactă. Coloana mașinilor oficiale se oprește; cei doi șefi de stat iau loc într-o mașină deschisă, răspunzînd cu căldură aclamațiilor entuziaste ale mulțimii.

Asemenea manifestări de bucurie și prețuire din partea gazdelor au loc și la intrarea la „Palatul de oaspeți”, unde se află rezidența rezervată șefului statului român.

Pe frontispiciul „Palatului de oaspeți” au fost arborate drapelul românesc și libiene, care încadrează un mare portret al tovarășului Nicolae Ceaușescu. Militarii în jînută de gală prezintă onorul. În saloanul de onoare al rezidenței, cei doi șefi de stat, împreună cu persoane oficiale române și libiene, se întrețin cu cordialitate.

Primirea deosebit de călduroasă făcută șefului statului român, sentimentele de bucurie, admirație și respect ale locuitorilor orașului Tripoli sînt dovezi elovente ale interesului și satisfacției poporului libian și conducătorilor săi de a-l avea ca oaspete, pentru prima oară, pe șeful statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Reportajul a fost realizat de: **ION MARGINEANU**, **MIRCEA MOARCAȘ**, **VICTOR STAMATE**, **NICOLAE LUPU**

Foto: Radu Cristescu



Din toată inima, un gest plin de căldură



Moment solemn pe aeroportul din Tripoli: cei doi președinți trec în revistă garda de onoare

TELEGRAME DE LA BORDUL AVIONULUI

Tovarășului TODOR JIVKOV

Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, Președinte Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria

Survoldînd teritoriul Republicii Populare Bulgaria, am deosebită plăcere de a transmite Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, poporului fratelui bulgar și dumneavoastră personal un călduros salut, precum și cele mai bune urări de noi succese în opera de construcție a socialismului în țara dumneavoastră.

NICOLAE CEAUSESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român, președinte Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Excelenței Sale Domnului PHAIDON GYZIKIS

Președintele Republicii Elene

Îmi este deosebit de plăcut ca, survoldînd teritoriul Republicii Elene, să adresez Excelenței Voastre și poporului grec prieten cele mai bune urări de progres, prosperitate și pace.

NICOLAE CEAUSESCU
Președinte Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România



Locuitorii capitalei libiene salută pe președintele Consiliului de Stat al României

Potențialul industrial al județului Alba s-a dezvoltat puternic în ultimii ani prin construirea și intrarea în funcțiune a unor capacități de producție, fie în unități noi, fie în cele existente. Încă din momentul debutului productiv, o sarcină de mare importanță a constituit-o, cum era și firesc pentru colectivele tinerele unități, atingerea parametrilor proiectați. Aceasta reprezintă, de altfel, obiectivul numărul unu pentru colectivul fiecărei întreprinderi sau secții noi, obiectiv care trebuie atins într-un timp cât mai scurt. Se poate aprecia că realizarea parametrilor stabiliți în proiect reprezintă pentru noile colective de muncă primul „mare examen” în procesul afirmării industriale.

Un asemenea „examen” este trecut în multe cazuri cu succes deplin, ne relatează, Ștefan Dumitrescu, directorul sucursalei județene Alba a Băncii de Investiții. La noile capacități de producție de la întreprinderea de prefabricate din beton Alud, întreprinderea de încălziminte „Ardeleana”-Alba Iulia și întreprinderea de clorapi și tricotate „Sebeșul” — Sebeș, parametrii proiectați au fost atinși și depășiți. Sînt însă și alte unități care nu au îndeplinit această sarcină. În capul listei rezistențierilor se situează combinatul de prelucrare a lemnului din Sebeș și Cîmpeni, Urziceni, în continuare, întreprinderea de utilaje și piese de schimb din Alba Iulia, pentru capacitatea realizată în prima etapă de execuție, instalația de oxid de mangan și cuptoarele de van de la Combinatul de produse sodice din Ocna Mureș și altele.

Cauzele care determină ca la unele capacități să nu se realizeze la termen indicatorii prevăzuți în pro-

iect constau în lipsa de exigență a comisiilor de recepție și, mai ales, în organizarea intermă necorespunzătoare a producției. Mulți factori din ministere și centrale industriale consideră că și-au făcut datoria odată cu intrarea noilor capacități în producție și nu le mai acordă, cu aceeași atenție, sprînjul necesar. Date fiind toate acestea, în analiza de față am concentrat investigațiile noastre pe această temă la Sebeș și Cîmpeni, intrucît cele două combinat de prelucrare a lemnului trebuiau să lucreze la parametri nominalizați în proiect încă din prima parte a anului 1972, deci de acum aproape doi ani.

Marele Combinat de prelucrare a lemnului din Sebeș are în componența sa 3 fabrici: de plăci fibrolemnoase, cherestea de fag și parchete. Pînă acum, nici una dintre aceste fabrici nu a reușit să producă la capacitatea proiectată. La fabrica de plăci fibrolemnoase această sarcină nu a fost îndeplinită din cauza unor neajunsuri existente în stăpînirea procedurii uscat de producere a p.f.l.-ului, frecventelor intreruperi ale procesului de fabricație. În cazul fabricii de cherestea de fag, perspectivele respectării termenului de atingere a parametrilor au fost reduse încă din start. Fabrica a intrat în producție la sfîrșitul anului 1970, odată cu recepția preliminară, care s-a efectuat în condiții cînd funcționa doar unul din cele 4 gateri. Iar unitatea era dotată cu un ferăstrău-panglică care, datorită defectelor de execuție, nu era în stare de funcțiune. De altfel, datorită acestor improvizări, primele cantități de cherestea au fost produse în Sebeș la 7 luni după... raportarea intrării în funcțiune a fabricii.

— Aceste utilaje, produse de către „Progresul” din Brăila, ne-au creat numeroase greutăți — ne-a spus Ilie Pumea, inginer-șef la C.P.L. Sebeș. Ferăstrăul-panglică, nefiind omologat, nu trebuia să intre în dotarea fabricii. Un an de zile am refuzat plata lui. Pînă la urmă, acesta a fost

Poste 7.700 ore intreruperi, datorate unor defecțiuni tehnice înregistrate în cursul anului trecut, au „măcinat” timpul bun de lucru al celor 4 gateri. Toate aceste neajunsuri — semnificate în combinat — au generat daune. Nimeni însă nu le-a suportat, cu toate că s-a nesocotit legislația în vi-

tate, chiar și din Moldova, fără perspective de stabilizare. Desi s-au organizat 4-5 cursuri de calificare, totuși, doar jumătate dintre cei înscrși au rămas să lucreze în combinat. Or, aceste neajunsuri se datoreresc lipsei de preocupare a conducătorii combinatului pentru asigurarea

bil situația financiară, eficiența economică, dar și din Moldova, fără perspective de stabilizare. Desi s-au organizat 4-5 cursuri de calificare, totuși, doar jumătate dintre cei înscrși au rămas să lucreze în combinat. Or, aceste neajunsuri se datoreresc lipsei de preocupare a conducătorii combinatului pentru asigurarea

toate condițiile ca și la fabrica de cherestea să lucreze la capacitatea proiectată, dar nu ne da voie planul de producție.

— Cum? — Simplu. Planul de producție stabilit pentru acest an este mai mic decît capacitatea proiectată. Ca atare, indicatorii de productivitate și preț de cost stabiliți în proiect nu pot fi îndepliniți.

— Și la fabrica de cherestea a fost depășit prețul de cost, ne-a informat Ilie Crisan, contabil-șef. Prin proiect, un metru cub de cherestea răsinoasă trebuie să coste 390 lei, iar noi am realizat 450 lei. Același situație este și la cherestea de fag.

Tocmai în aceasta constă „secretul” eficienței economice: să produci atât cît este necesar, la un preț de cost cel mult la nivelul celui din proiect! Numai astfel se asigură o eficiență superioară fiecărui leu investit, se valorifică din plin capacitatea utilajelor, timpul de muncă, spațiul de producție. Iată de ce colectivele din cele două mari combinat de prelucrare a lemnului din Sebeș și Cîmpeni trebuie să dovedească în acest an mai mult spirit gospodăresc și de răsădînire în muncă, iar cu ajutorul organelor de partid din județ, cu sprînjul ministerului de resort, să acționeze ferm pentru a produce mai bine — alt cît este necesar — dar în condițiile unei eficiențe economice substanțial sporite, transformînd „aurul verde” al pădurilor în bunuri materiale de valoare.

— Cu o întîrire de un an... — Într-adevăr. Este însă îmbucurător faptul că anul trecut am depășit capacitatea proiectată cu 1.000 garnituri de mobiliă etalon. Avem

Ștefan DINICA
correspondent „Scintei”

JUDEȚUL ALBA

Noile investiții la examenul realizării parametrilor proiectați

achitat de minister, dar noi nu l-am putut utiliza în producție.

Bizără „istorie” a avut acest utilaj! Trei comisi de omologare, venite în fabrică, nu și-au dat verdictul. În prezent, ferăstrăul-panglică se află la I.R.U.M. Reghin pentru recondiționare. Pentru punerea la punct a utilajului respectiv s-au cheltuit peste 600.000 lei, adică o dată și jumătate valoarea lui. Nici cele 4 gateri nu au funcționat corespunzător. Instalația hidrolică a gaterelor a fost modificată pînă acum de trei ori.

goare privind recepția și punerea în funcțiune a fabricii, că nu s-a acționat energie pentru inițierea deficiențelor în exploatarea utilajelor. Spunem aceasta, deoarece o parte din defecțiunile utilajelor au fost provocate și de slaba pregătire profesională a muncitorilor. Fluctuații forței de muncă s-a menținut mult timp și se menține și acum ridicată. Pregătirii temelnice a cadrelor recrutate din zona apropiată, conducerea C.P.L. Sebeș l-a preferat transferul de forță de muncă din zone îndepăr-

forței de muncă bine pregătite și organizarea producției și nu pot fi puse pe seama utilajelor. La fabrica de parchete calificarea insuficientă a forței de muncă (au fost angajați muncitori, fără nici o selecție, după obiceiul „cine bate la poartă este bine venit”) a provocat frecvente avarii utilajelor, între altele, prin nesemnarea tehnologiei. De altfel, indicatorii de productivitate a muncii și prețul de cost nu sînt realizați nici acum la nivelul stabiliți în proiect, ceea ce influențează nefavora-

bil situația financiară, eficiența economică, dar și din Moldova, fără perspective de stabilizare. Desi s-au organizat 4-5 cursuri de calificare, totuși, doar jumătate dintre cei înscrși au rămas să lucreze în combinat. Or, aceste neajunsuri se datoreresc lipsei de preocupare a conducătorii combinatului pentru asigurarea

bil situația financiară, eficiența economică, dar și din Moldova, fără perspective de stabilizare. Desi s-au organizat 4-5 cursuri de calificare, totuși, doar jumătate dintre cei înscrși au rămas să lucreze în combinat. Or, aceste neajunsuri se datoreresc lipsei de preocupare a conducătorii combinatului pentru asigurarea

bil situația financiară, eficiența economică, dar și din Moldova, fără perspective de stabilizare. Desi s-au organizat 4-5 cursuri de calificare, totuși, doar jumătate dintre cei înscrși au rămas să lucreze în combinat. Or, aceste neajunsuri se datoreresc lipsei de preocupare a conducătorii combinatului pentru asigurarea

bil situația financiară, eficiența economică, dar și din Moldova, fără perspective de stabilizare. Desi s-au organizat 4-5 cursuri de calificare, totuși, doar jumătate dintre cei înscrși au rămas să lucreze în combinat. Or, aceste neajunsuri se datoreresc lipsei de preocupare a conducătorii combinatului pentru asigurarea

bil situația financiară, eficiența economică, dar și din Moldova, fără perspective de stabilizare. Desi s-au organizat 4-5 cursuri de calificare, totuși, doar jumătate dintre cei înscrși au rămas să lucreze în combinat. Or, aceste neajunsuri se datoreresc lipsei de preocupare a conducătorii combinatului pentru asigurarea

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Tovarășului ION GHEORGHE MAURER

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România

În numele poporului cubanez, al Partidului Comunist și al Guvernului Revoluționar din Cuba ne este plăcut să vă exprimăm dumnea-voastră, Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri ale Republicii Socialiste România, precum și poporului român drag, profundele noastre mulțumiri pentru caldă mesaj de felicitare transmis cu ocazia celei de-a 15-a aniversări a victoriei revoluției.

Împărtășind sentimentele exprimate în mesajul dumneavoastră, vă transmitem, la rîndul nostru, un salut cordial frățesc.

FIDEL CASTRO RUIZ

Prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist din Cuba

Prim-ministru al Guvernului Revoluționar al Republicii Cuba

OSVALDO DORTICOS TORRADO

Președintele Republicii Cuba

La întreprinderea „1 Mai” din Ploiești

Miting al solidarității sindicale româno-chilene

Cu prilejul aniversării a 21 de ani de la constituirea Centrului Unice a Oamenilor Muncii din Chile (C.U.T.), marți după-amiază a avut loc un miting la întreprinderea constructoare de utilaj petrolier „1 Mai” din Ploiești.

Despre semnificația acestei aniversări au vorbit Nicolae Bucura, președintele Comitetului sindicalului de întreprindere, prezorul Sandu Iftan și secretarul Dumitru Mizog. F. primind sentimente de prietenie și solidaritate pe care le nutrește

poporul român față de poporul chilian, vorbitorii s-au pronunțat pentru restabilirea libertăților democratice și sindicale, pentru unirea în drepturi a Centralei Unice a Oamenilor Muncii din Chile.

Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România a adresat un mesaj de solidaritate Centrului Unice a Oamenilor Muncii din Chile la prilejul aniversării a 21 de ani de la înființarea acestuia.

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, a primit o telegramă de mulțumire de la ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, Kyaw Soe, pentru mesajul de felicitare transmis cu ocazia zilei naționale.

Marți a sosit în portul Constanța nava-școală peruana „Independencia”. În cursul dimineții, comandantul navei, căpitan de rangul Armando Mazzotti Prieto, însotit de un grup de ofițeri din comanda navei, a făcut o vizită președintelui Consiliului popular județean Constanța, Vasile Vilcu.

În cadrul convorbirii, asociații peruani au evocat vizita pe care șeful statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut-o în cursul anului trecut în Republica Peru. Ei și-au exprimat bucuria de a avea posibilitatea să cunoască România, realitățile poporului nostru.

Ospesii au făcut o vizită comandantului navei militare, comandant-amiral Sebastian Ulmeanu, și la Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn”. Apoi au depus o coroană de flori la monumentul „Victoria” din Constanța.

În cursul după-amiezii, președintele Consiliului popular județean Constanța, comandantul marinei militare și alte persoane oficiale au făcut o vizită de răspuns la bordul navei-școală peruane.

Fabrica de confecții din Călărași (cu activități sportive feminine) de o asociație sportivă de tineri. Unele se pot spune mult lucruri bune. În numeroase cazuri, sportivele de la „Confecția” s-au aflat printre frunțile întrecerilor din oraș ori din județul Ialomița, calificându-se chiar în fazele superioare ale unor competiții de masă cu caracter republican. Aici există, fără îndoială, o tradiție și o experiență în dezvoltarea și promovarea tinerilor talente sportive. Dar cea mai laudabilă realizare a acestei asociații sportive o constituie, de fapt, introducerea paunei de gimnastică în majoritatea secțiilor de producție.

În halele mari ale fabricii, unor și pe altele din jur, atât în schimburi de dimineață, cât și în cel de după-amiază, muncitoarele de la „Confecția” — câteva mii — execută, în fiecare zi, câte 5 minute, exercițiile de gimnastică alese și recomandate în funcție de specificul muncii lor. Această activitate a devenit realitate obișnuită și în cadrul grupurilor vreau sector, se întîmplă să nu fie bine organizată sau, din cine știe ce motive, să nu se facă la ora stabilită, critice se fac auzite tot mai des. Cu mult mai obișnuit totuși, pauza de gimnastică, încît nimeni nu i-ar trece prin mîni s-o desființeze. Însă, directorul fabricii, inginerul Ion Manolă, nu-a vorbit cu vîdă satisfacție despre interesul general ce-l suscită, mai ales în rîndul muncitoarelor tinere, cele câteva minute de gimnastică zilnică. De la președinta comitetului sindical, Teodora Stan, aflăm că se discută frecvent în jurul acestei activități și al efectelor ce le are pentru cel ce-o practică. Muncitoarele vor să știe mai mult, se arată preocupate și de cunoașterea arier modalității de întărire a sănătății. Venind în întîmplarea numeroaselor solicitări de acest gen, medicul fabricii a vorbit, în fața cîtorva sute de muncitoare, despre influența binefăcătoare a practicii regulate și regularitate a exercițiilor fizice, în general despre mișcarea în aer liber, despre practicarea sportului. Exemplele, luate chiar din rîndul salariaților (starea de sănătate și suptelea celor care practică gimnastică zilnică, în comparație cu a celor care nu o practică), au fost, cit se poate de convingătoare.

„ȘI, TOTUȘI, ÎN CIUDA ACESTEI LAUDABILE REALIZĂRI, NU SE POATE SPUNE CĂ LA FABRICA DE CONFECȚII DIN CĂLĂRAȘI SPORTUL AR FI DEVENIT UN PRIETEN STATORNIC AL TINERELOR MUNCITOARE.”

Condiții, nimeni nu se poate plînge, există cum nu aștepți prin multe alte părți. Dunărea este la doi pași; în spatele fabricii („gard în gard”) se află un mare complex sportiv (cu terenuri, săli și alte spații pentru practicarea sportului); instructori vorlonți și alții tehnicieni sportivi, între care doi profesori de specialitate, stau, de asemenea, la dispoziția consiliului asociației sportive; tineretele muncitoare, majoritatea salariați, și salariaților ar dori să acorde activități recreativ-sportive ceva mai mult din timpul lor liber. În privința condițiilor, nu are de obiectul nimic președintele asociației sportive, Gh. Constantinescu, ce ne-a fost interloca — și ghid, totodată — în vizita noastră la această fabrică din Călărași. Dar aceste posibilități — pe care, văzîndu-le la fața locului, le-am putea califica excelente — nu sînt nici pe departe folosite. S-a organizat „Cupa Femina”. Foarte bine, însă evenimentul a rămas singular în fapt, fiind mereu și mereu trecut în rapoarte și bilanțuri.

Desigur, realizările sportive de la „Confecția”-Călărași nu pot fi subestimată. Totuși, o analiză mai atentă a situației sportului de masă — care constituie atribuția principală a asociației sportive și față de care au răspunsuri precise și sincere, și organizația U.T.C. — arată că aici sfera unor asemenea preocupări este încă restrînsă, limitată la puține acțiuni de larg interes.

Camionatul intern al asociației a fost înaintat pe birjele, doar câteva muncitoare, la două sporturi — și anume „Cupa tineretului” — a cărei etapă de masă era, în zilele documentării noastre, pe sfîrșite — în s-a spus, în primul meci, disputat la Leipzig, gazdele obținuseră victoria cu scorul de 26-18.

Partida de la Magdeburg a fost cea de-a 20-a întîlnire internațională susținută de echipa reprezentativă a R. D. Germane.

La Magdeburg, în prezența a circa 3.000 de spectatori, s-a desfășurat meciul revanșă dintre selecțiile masculine de handbal ale R. D. Germane și Norvegiei. La capătul unui joc echilibrat, în care ospesii au opus o rezistență dîrză, scorul a fost egal: 19 (20-0) în primul meci, disputat la Leipzig, gazdele obținuseră victoria cu scorul de 26-18.

Partida de la Magdeburg a fost cea de-a 20-a întîlnire internațională susținută de echipa reprezentativă a R. D. Germane.

În cadrul turneului întrecîns în unele țări arabe, echipele de fotbal din România, Cehoslovacia și Ungaria au terminat cele trei meciuri, dar aplicarea a terminat la egalitate trei și a pierdut un joc. Iată rezultatele obținute de fotbalștii români: 2-0, 0-0 și 0-2 cu selecționa Kuweitului; 4-1 cu selecționa divizionară a Libanului; 2-1 cu echipa Racing din Beirut; 0-0 cu formația Homenstmen (Liban) și 1-1 cu selecționa armatei siriene.

În economia Europei occidentale se vorbește din ce în ce mai mult despre „criza petrolului”. Implicațiile „crizei petrolului” continuă să preocupe guvernele, parțidele, cercurile economice, comentatorii de presă, părțile largi ale societății. În comentariul de mai jos, ziarul american „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” prezintă o imagine a urmărilor actuale sau previzibile ale „crizei petrolului” în Europa occidentală.

„În economia Europei occidentale se vorbește din ce în ce mai mult despre „criza petrolului”. Implicațiile „crizei petrolului” continuă să preocupe guvernele, parțidele, cercurile economice, comentatorii de presă, părțile largi ale societății. În comentariul de mai jos, ziarul american „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” prezintă o imagine a urmărilor actuale sau previzibile ale „crizei petrolului” în Europa occidentală.

„În economia Europei occidentale se vorbește din ce în ce mai mult despre „criza petrolului”. Implicațiile „crizei petrolului” continuă să preocupe guvernele, parțidele, cercurile economice, comentatorii de presă, părțile largi ale societății. În comentariul de mai jos, ziarul american „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” prezintă o imagine a urmărilor actuale sau previzibile ale „crizei petrolului” în Europa occidentală.

„În economia Europei occidentale se vorbește din ce în ce mai mult despre „criza petrolului”. Implicațiile „crizei petrolului” continuă să preocupe guvernele, parțidele, cercurile economice, comentatorii de presă, părțile largi ale societății. În comentariul de mai jos, ziarul american „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” prezintă o imagine a urmărilor actuale sau previzibile ale „crizei petrolului” în Europa occidentală.

„În economia Europei occidentale se vorbește din ce în ce mai mult despre „criza petrolului”. Implicațiile „crizei petrolului” continuă să preocupe guvernele, parțidele, cercurile economice, comentatorii de presă, părțile largi ale societății. În comentariul de mai jos, ziarul american „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” prezintă o imagine a urmărilor actuale sau previzibile ale „crizei petrolului” în Europa occidentală.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

BASCHET

În derbiul feminin: Politehnica - Voința 79-72

Echipele feminine de baschet Voința și Politehnica, principalele candidate la titlul de campioană pe acest an, au susținut aseriu în sala Floresca a doua lor partidă directă, veritabil derbi al campionatului. A fost un meci de mare luptă, deosebit de disputat, cu momente pasionante, mai ales prin evoluția biroului. Chiar dacă în cele din urmă a câștigat — și trebuie spus că au reușit ceva mai ușor decît se așteptau — jucătoarele de la Politehnica s-au aflat către finalul partidii într-un mare impas. De unde, mai ales după pauză, dominau din ce în ce mai clar și se distanțau serios (în min. 30 circuli) cu peste 20 de puncte), cu numai trei minute înainte de încheierea partidii avansau era de numai patru puncte. Revenirea baschetistelor de la Voința a fost fantastică. Reușind să devină biroul propriu panou, ele au contratacat puternic, înscriind cós după cós, spre nedumerirea generală — a adversarilor, a publicului spectator.

Cum spuneam însă, victoria a revenit Politehnicii, formate mai omogenă, cu jucătoare mult mai experimentate. Scor 79-72 (45-30).

O victorie oricum meritată, la care, după părerea noastră, o contribuție directă și-au adus și jucătoarele de la Voința; așează foarte timorate, nedocite, dezorientate — cu excepția minuterilor amintite — dovedind o inexplicabilă imprecizie în joc și în aruncările la cós. Coșgeterile formatelor au fost: Gabriela Cioacă (26 puncte), Suzana Szabados (23 p.), Ecaterina Savu (17 p.) pentru învingătoare; Mariana Andreescu și Liliana Rădulescu (cite 17 p.), Tatiana Rădulescu (16 p.) pentru învinșe.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

În clasament conduce Voința (30 p din 18 meciuri), dar Politehnica — acum pe locul doi (cu 28 p.) are toate șansele să devină lideră, pentru că, în mod normal, nu poate pierde „restanța” cu echipa Rapid.

DIN TARILE SOCIALISTE

HANOI

Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam

HANOI 12 (Agerpres). — În raportul Comitetului Executiv al Federației Sindicatelor din Vietnam, prezentat la cel de-al treilea Congres al federației ce se desfășoară la Hanoi, sînt înfățișate succesele obținute în R. D. Vietnam în perioada ce a trecut de la congresul precedent, sublinindu-se contribuția majoră a industrializării socialiste la dezvoltarea întregii economii naționale. Se menționează, de asemenea, creșterea de peste 2,5 ori a numărului muncitorilor și salariaților în comparație cu 1961 și, implicit, a activității sindicatelor.

În numele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, tovarășul Constantin Mindreanu, secretar al C.C. al U.G.S.R., a adresat participanților la congres, clasei muncitoare, eroicului popor vietnamez un cald și frățesc salut, sublinind că în continuare a clasei muncitoare, întregul nostru popor vor acorda poporului vietnamez sprijinul lor multilateral pentru reconstrucția țării, pentru realizarea unei păci trainice în Indochina, pentru dezvoltarea socialistă a R. D. Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

Agentia V.N.A. informează că Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, Truong Chinh, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale, Fan Van Dong, primul ministru al R. D. Vietnam, și alți conducători de partid și de stat ai R. D. Vietnam au primit pe rând delegații delegații participante la Congresul Federației Sindicatelor din Vietnam.

INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE

„EUROPA OCCIDENTALĂ ÎN FAȚA UNOR VREMURI GRELE”

Implicațiile „crizei petrolului” continuă să preocupe guvernele, parțidele, cercurile economice, comentatorii de presă, părțile largi ale societății. În comentariul de mai jos, ziarul american „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” prezintă o imagine a urmărilor actuale sau previzibile ale „crizei petrolului” în Europa occidentală.

„În economia Europei occidentale se vorbește din ce în ce mai mult despre „criza petrolului”. Implicațiile „crizei petrolului” continuă să preocupe guvernele, parțidele, cercurile economice, comentatorii de presă, părțile largi ale societății. În comentariul de mai jos, ziarul american „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” prezintă o imagine a urmărilor actuale sau previzibile ale „crizei petrolului” în Europa occidentală.

„În economia Europei occidentale se vorbește din ce în ce mai mult despre „criza petrolului”. Implicațiile „crizei petrolului” continuă să preocupe guvernele, parțidele, cercurile economice, comentatorii de presă, părțile largi ale societății. În comentariul de mai jos, ziarul american „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” prezintă o imagine a urmărilor actuale sau previzibile ale „crizei petrolului” în Europa occidentală.

viata internațională

ORIENTUL APROPIAT

CAIRO 12 (Agerpres). — Trupele de geniu ale Egiptului procedează, în prezent, la demontarea sectorului nordic al Canalului Suez, pentru a permite cit mai rapid începerea lucrărilor de curățire a acestui canal navigabil — relatează cotidianul cairoțean „Al Ahram”. Startul lucrărilor va fi dat de demontarea celor două nave de diverse naționalități blocați, de ani de zile, în apele canalului.

Pe de altă parte — adaugă agenția France Presse — Ministerul echipamentelor a Reconstituirea a definitivat un plan de reconstrucție a orașului Suez. Acesta prevede dezvoltarea orașului Suez, care se va întinde, în viitor, pe o suprafață de zece ori mai mare decât cea actuală. În același context, s-a hotărât să se pună capăt izolării guvernatorului de la Marea Rosie și să se lege mai bine această regiune de interiorul țării, prin-o rețea de șosele și căi ferate.

În sfârșit, agenția anunță că, la sfârșitul lunii curente, este așteptat la Cairo Robert McNamara, președintele Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (B.I.R.D.) care va colabora cu oficialii egipteni pentru stabilirea de

participare, a B.I.R.D. la reconstrucția zonei Canalului și curățirea căii navigabile.

ALGER 12 (Agerpres). — Președintele Algeriei, oua Boumedienne a avut, la Alger, convorbiri succesive cu Khalid Hassan, conducătorul delegației Organizației pentru Eliberarea Palestinei, precum și cu Georges Habbache, președintele Frontului Popular de Eliberare al Palestinei. Cu acest prilej au fost examinate o serie de probleme referitoare la actuala evoluție din Orientul Apropiat.

JAPONIA

Preocupări pentru stăvilirea creșterii prețurilor

TOKIO 12 (Correspondența de la P. Diaconu). — După raportul prezentat, marți, guvernului de către directorul general al Agenției de Planificare Economică, Tsunoo Uchida, se arată că, în ianuarie, prețurile cu ridicata sporind în Japonia cu 5 la sută față de luna precedentă și cu 35 la sută comparativ cu aceeași lună a anului trecut. La Tokio, prețurile la bunurile de consum au crescut cu peste 20 la sută.

La sfârșitul reuniunii guvernului, ministrul de finanțe, Takeo Fukuda, a declarat că se va proceda la aplicarea și mai strictă a măsurilor de control financiar, în scopul frânării creșterii prețurilor. Guvernul japonez a hotărât, totodată, ca în principalele orașe ale țării să fie luate măsuri severe de supraveghere a evoluției prețurilor și a aplicării restricțiilor impuse în scopul frânării creșterii acestora. După cum se știe, recent au fost instituite limite superioare la prețurile anumitor produse și s-au luat măsuri pentru desfacerea pe piață a unor bunuri de consum aflate în stocurile companiilor.

„Fiecare țară trebuie să contribuie la îmbunătățirea situației internaționale”

— Declarațiile președintelui Mexicului

VIENA 12 — Trimisul Agerpres, V. Cripu, transmite în exclusivitate un interviu acordat ziarului austriac „Die Presse”, președintele Mexicului, Luis Echeverria, a subliniat că, în actuala condiție economică internațională, este de la sine înțeles că fiecare țară trebuie să facă tot posibilul pentru a-și diversifica și consolida relațiile și pentru a contribui la îmbunătățirea situației internaționale.

Referindu-se la scopul actual al vizitei oficiale în Austria, președintele Mexicului a declarat că este vorba de „intensificarea raporturilor și a prieteniei între cele două țări, de a trezi interesul industriei austriece pentru o colaborare cu noi, în ce privește produsele ce corespund și necesităților noastre”.

În legătură cu conferința ce va fi pe la 21 februarie în Mexic, el a declarat că „vor fi discutate încă o dată, temeinic problemele care s-au pus în Mexic și în privința unui timp în favoarea unei restructurări a Organizației Statelor Americane, care să dea posibilitate altui Cubai, cit și Canadai să intre în organizație”.

În încheierea interviului, președintele Mexicului a declarat că scopul esențial al călătoriei sale îl constituie propunerea sa privind elaborarea unei noi Carte a relațiilor dintre state. „Este primul și cel mai important proiect, care este redactat, în prezent, la Geneva, prin participarea a 40 de națiuni, urmează să fie discutat la sfârșitul anului de către Națiunile Unite”.

Campania electorală din Anglia

• Manifestul electoral al partidului conservator • Replica partidelor de opoziție

LONDRA 12 (Correspondența de la N. Popescu). — În cadrul campaniei electorale din Anglia, luni s-a dat publicității manifestul electoral al partidului conservator, care se află la putere din iunie 1970.

În capitoul rezervat rezultatelor guvernării conservatoare, manifestul se referă la eforturile cabinetului Heath pentru a pune capăt inflației, precizând că, în ciuda măsurilor adoptate, rata creșterii prețurilor este încă periculoasă de înaltă. Se promite „apărarea consumatorilor de creșterile de prețuri care nu sînt necesare” și se anunță eventuala analiză a unor acte noi pentru contracara creșterii prețurilor la articolele din alimentație. De asemenea, se au în vedere măsuri „pentru reducerea dependenței Angliei de importul de combustibil”. Manifestul prevede noi măsuri care să limiteze drepturile sindicatelor, considerând relațiile de muncă existente în Anglia drept „calcii lui Achile al economiei britanice”. Se precizează că actualele conflicte sociale sînt „cele mai grave de după război”. În ceea ce privește Irlanda de Nord, manifestul promite să se continue politica de pînă acum, în același spirit.

În problemele externe, documentul precizează că „primul obiectiv” al politicii britanice este „să mențină pacea și să asigure securitatea și prosperitatea națiunii britanice”. În referințe la Piața comună, se preconizează „renegocierea în sensul reformei practicii C.E.E. și redefinirii rolului Angliei în cadrul acesteia”. De asemenea, se precizează că Anglia va continua să joace un rol important la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa.

Luni, la sediul central al partidului laburist a avut loc o conferință de presă, în cadrul căreia liderul partidului, Harold Wilson, a declarat că guvernul conservator „a adus țara foarte aproape de faliment”. Vorbitorul a menționat că manifestul conservator urmează să „divizeze țara” și că, în timpul campaniei electorale, laburistii vor pune pe primul plan toate problemele pe care conservatorii „vor să le uite” — respectiv creșterea prețurilor, devalorizarea lirei

„Un miliard de oameni trăiesc în sărăcie”

— arată un studiu întocmit la cererea Comisiei O.N.U. pentru drepturile omului

La cererea Comisiei O.N.U. pentru drepturile omului, savantul iranian Manouchehr Ganji a întocmit un studiu, intitulat „Declajul în creștere”, care urmează să fie prezentat la comisie. Potrivit documentului, aproape un miliard de persoane din populația planetei noastre de circa 37 miliarde trăiesc în sărăcie. O treime pînă la jumătate din locuitorii Asiei, Africii și Americii Latine suferă de foame și de subnutriție. Cîca 20-25 la sută din copii mor în această zonă înainte de a implini cinci ani, iar vîrsta medie a unui număr mare de locuitori este de 20 de ani.

VIZITA DELEGAȚIEI U. G. S. R. ÎN R. F. GERMANIA

BONN 12 (Correspondența de la N. S. Stănescu). — Delegația Uniunii Generale a Sindicatelor din România a sosit la Bonn la invitația președintelui Uniunii Sindicatelor din R. F. Germania (D.G.B.). Tovarășii Mihai Dalea, președintele Consiliului Central al U.G.S.R., a avut o

întrevedere cu H. O. Vetter, președintele D.G.B., și cu alți membri ai conducerii Uniunii Sindicatelor din R.F.G. Au fost discutate posibilități de dezvoltare a relațiilor și colaborării dintre sindicatele din cele două țări, precum și alte probleme de interes comun.

Conferința de la Washington

• Un program american privind actuala criză energetică • Franța își menține opoziția față de propunerile S.U.A.

WASHINGTON 12 (Agerpres). — În discursul rostit la deschiderea lucrărilor Conferinței principalelor state occidentale importatoare de petrol, secretarul de stat al S.U.A., H. Kissinger, a propus un program de cooperare în șapte puncte pentru soluționarea actuala criză energetică. El a arătat că dacă celelalte țări occidentale consumatoare, care produc și ele petrol, vor proceda la fel, Statele Unite sînt gata să împartă cu ele o parte din disponibilitățile lor totale (producția internă plus importurile), pe baza unor criterii ce urmează a fi stabilite. El a adăugat că S.U.A. își vor aduce contribuția la stabilirea unui angajament colectiv în vederea dezvoltării resurselor de petrol din țările industrializate care posedă zăcămintele exploatabile și să încurajeze investițiile de capital în noi sectoare de producere a materiilor energetice — carburanți sintetici, gaze obținute din cărbune etc. El a făcut apel ca țările industrializate să accepte participarea la „sacrificiile și cheltuielile rezultate din măsurile de economisire a energiei”. Secretarul de stat a declarat că Statele Unite doresc ca țările în curs de dezvoltare să fie invitate să se a-lăture, într-un stadiu ulterior, discuțiilor asupra problemelor energetice începute de statele industrializate.

Ministrul de externe al Franței, Michel Jobert, a apărut punctul de vedere al țării sale în ce privește acordurile bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou, în favoarea acordurilor bilaterale asupra produselor petroliere și a respins ideea creării unor organisme însărcinate cu organizarea cooperării în domeniul petrolifer după încheierea conferinței de la Washington, pe care a calificat-o ca o „reuniune oarecum nelegitimă”. El a pronunțat în favoarea ideii că problema energetică este de fapt o problemă de cooperare în cadrul organizațiilor internaționale, mai degrabă decît în cadrul unui grup restrîns, cum este cel reunit în capitala americană. El s-a pronunțat, din nou,